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I. INTRODUCCIÓN

Características metodológicas

El trabajo de campo correspondiente a la encuesta cuyos datos se pre-
sentan en este informe fue realizado por el C.I.S. durante los días 16 al 21 de
junio de 1978.

La muestra, compuesta por personas mayores de dieciocho años, resi-
dentes en el territorio nacional, fue diseñada sobre 1.200 entrevistas, ha-
biéndose conseguido una muestra real de 1.180, lo que representa el 98
por 100 de la muestra teórica.

II. CENTRALES NUCLEARES

La implantación de las centrales nucleares, tanto de aquellas que en la
actualidad se encuentran en funcionamiento (Zorita, Garoña y Vandellós I),
en construcción (Almaraz, Lemóniz, Asco y Cofrentes), en fase de autoriza-
ción previa (Sayago, Trillo, Valdecaballeros, Regodola y Vandalios II y III),
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ha sido motivo de contestación en los últimos meses, manifestándose tal
contestación en una amplia gama de acciones que van desde el atentado te-
rrorista a la manifestación pacífica.

Consultados los entrevistados acerca del grado de información que poseen
sobre los problemas que plantean las centrales nucleares, el 70 por 100
manifiesta haber leído u oído información relacionada con el tema.

El 83 por 100 de los varones, el 82 por 100 de los menores de veinti-
cinco años, así como el 98 por 100 de quienes poseen estudios de grado
medio o universitarios, manifiestan conocer la problemática inherente a la
implantación de las centrales nucleares.

Las regiones más sensibilizadas son las Vascongadas (90 por 100), Cata-
luña (89 por 100) y Aragón (77 por 100), así como las provincias de Bar-
celona (81 por 100) y Madrid (74 por 100) (tabla 1).

Para el 38 por 100 de los entrevistados, la finalidad de la implantación
de las centrales nucleares es obtener energía, y sólo para un 3 y 2 por 100,
respectivamente, la finalidad de dichas centrales está en obtener energía más
barata y resolver el problema energético del futuro. Un 1 por 100 de las
personas entrevistadas entiende que las centrales nucleares cubren necesida-
des de investigación, estrategia militar e independencia energética; similar
porcentaje (1 por 100) estima que obedecen a marcados intereses económi-
cos. Es preciso señalar que un 53 por 100 ignora cuál es la finalidad perse-
guida con la implantación de dichas centrales (tabla 2).

El riesgo de contaminación (19 por 100), el temor a la radiactividad
(15 por 100), el peligro de explosiones e incendios (12 por 100), la destruc-
ción del medio ambiente (7 por 100), el riesgo de enfermedades y defor-
maciones (4 por 100) y la falta de seguridad (2 por 100) son las razones
citadas por el 61 por 100 de las personas que consideran peligrosas, en ma-
yor o menor grado, a las centrales nucleares. Sólo un 6 por 100 piensa
que no ofrecen ningún peligro, no emitiendo ningún juicio sobre peligrosi-
dad el 32 por 100 de los entrevistados. A nivel regional, los juicios sobre
peligrosidad de las centrales ofrecen una marcada dispersión. Mientras que
en Aragón y Cataluña el 81 y 75 por 100, respectivamente, consideran
peligrosas a las centrales nucleares, en Levante sólo un 45 por 100 participa
de tal opinión.

El 74 por 100 de los varones, el 84 por 100 de los menores de veinti-
cinco años, el 81 por 100 de quienes poseen estudios de bachillerato y el
75 por 100 de los universitarios manifiestan su temor por la peligrosidad de
las centrales nucleares (tablas 4 y 5).

Preguntados los entrevistados acerca de qué es la energía nuclear, sólo
un 25 por 100 da alguna definición acertada de la misma, frente a un
62 por 100 que manifiesta no saber en qué consiste específicamente dicho
tipo de energía. El 70 por 100 de las mujeres, el 72 por 100 de los mayores
de sesenta años y el 75 por 100 de quienes no han realizado estudios pri-
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marios manifiestan no tener ningún conocimiento sobre la energía nuclear
(tabla 3).

Relacionando el nivel de conocimiento sobre la energía nuclear con la
creencia sobre peligrosidad de las centrales nucleares, se obtiene el siguiente
cuadro:

Saben lo que es la
energía nuclear Peligrosidad pelig^sidad NS/NC TOTAL

Sí

No

TOTAL ...

190

368

558

(62 %)

(42%)

(47 %)

91

151

242

(30 %)

(17 %)

(20%)

26

353

379

(8 %)

(40%)

(32%)

307

873

1.180

La peligrosidad de las centrales nucleares es estimada tanto por quienes
conocen en qué consiste la energía nuclear (62 por 100) como por quienes
no conocen el proceso de obtención de este tipo de energía (42 por 100). Se
evidencia el temor que la energía nuclear produce entre la población (47
por 100) con independencia de que se tenga un conocimiento científico
de la misma. La no peligrosidad de las centrales nucleares es estimada por
el 20 por 100 de la población consultada, siendo significativo el que para el
30 por 100 de quienes dicen conocer la energía no encierra peligrosidad
alguna.

Por último, el 32 por 100 de los entrevistados no emite juicio sobre la
peligrosidad de las centrales, estando compuesto este grupo, consecuente-
mente, por el 40 por 100 de quienes no conocen en qué consiste la energía
y el 8 por 100 de quienes saben su fundamento científico.

La peligrosidad de las centrales lleva al 66 por 100 de quienes así pien-
san a considerar que es preciso buscar otra alternativa al empleo de energía
nuclear. Por el contrario, un 13 por 100 cree que en la actualidad, y a pesar
de su peligrosidad, no existe otra alternativa energética, y un 21 por 100
no se pronuncia sobre tal cuestión (tabla 6).

Quienes piensan que la energía nuclear debe ser sustituida por otras fuen-
tes de energía se inclinan en un 41 por 100 por la energía solar y en un
5 por 100 por el petróleo. Abogan por la reducción del consumo de energía
el 9 por 100 de quienes buscan una alternativa que evite el obligado em-
pleo de la energía nuclear (tabla 7).

En la disyuntiva planteada ante la construcción de centrales, el 32 por 100
de las personas consultadas mantiene la postura de reducir el consumo ener-
gético, evitando así la construcción de centrales nucleares. Por el contrario,
el 28 por 100 considera que se puede seguir el programa de construcción
de centrales nucleares cuidando más su seguridad y un 5 por 100 estima que
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debe seguirse el programa de construcción tal como se está desarrollando en
la actualidad. Únicamente un 3 por 100 se muestra partidario de comprar
petróleo, aun cuando se produzca una subida en el precio de los productos.

De nuevo Aragón y Cataluña se caracterizan por su posición contraria
a la construcción de centrales ya que un 57 y un 41 por 100, respectiva-
mente, optan por la reducción del consumo energético y el abandono de la
construcción de centrales. El 51 por 100 de los entrevistados en municipios
de menos de 2.000 habitantes mantienen esta misma opción, mientras que
el 50 por 100 de quienes residen en municipios de 50.000 a 100.000 habi-
tantes creen que deben seguir el programa de construcción de centrales nu-
cleares cuidando más su seguridad (tabla 8).

Respecto a la localización de las centrales, en caso de que su implanta-
ción fuera necesaria, el 53 por 100 se muestra partidario de que sean ubica-
das en las zonas menos desarrolladas, de menor densidad de población, y un
19 por 100 opta por instalarlas en localidades próximas a zonas industriales
de mayor consumo energético (tabla 9).

A la pregunta de si la instalación de centrales nucleares aumenta la de-
pendencia del extranjero o forma parte del normal intercambio comercial
entre países, hay que destacar el alto porcentaje de entrevistados (55 por 100)
que no se pronuncia en ningún sentido. Para un 24 por 100, la instalación y
construcción de centrales aumenta la dependencia de países extranjeros y
un 21 por 100 considera que responde a un intercambio comercial normal
(tabla 10).

Con relación a la propiedad de las centrales, es mayoritario el sentimiento
de que las mismas deben ser propiedad del Estado (45 por 100), mostrándose
partidarios de la propiedad privada por parte de las compañías eléctricas
sólo el 5 por 100 de los encuestados. Un 17 por 100 considera indiferente
quién ostente la propiedad de las centrales (tabla 11).

Interrogada la población sobre cuál puede ser el origen de las manifesta-
ciones producidas contra las centrales nucleares, un 40 por 100 no sabe a qué
factores responden. Por el contrario, un 34 por 100 cree que las manifesta-
ciones anti-ceñtrales nucleares son consecuencia del rechazo espontáneo de lá
población y un 23 por 100 opina que son producto de la manipulación de
ciertos grupos. En Aragón (51 por 100) y Barcelona (45 por 100) se justifi-
can las manifestaciones por el rechazo de la población, alcanzándose los nive-
les más elevados de justificación por la manipulación de ciertos grupos en
Canarias (39 por 100), Vascongadas (34 por 100), Castilla la Vieja (32
por 100) y Madrid (30 por 100) (tabla 12).

Como se indicaba al principio de este informe, las regiones más sensi-
bilizadas ante el tema de las centrales nucleares son las Vascongadas, Cata-
luña y Aragón. Esta sensibilización es consecuencia lógica de la implantación
real o proyectada de las centrales nucleares en su suelo. El 80 por 100 de
las personas consultadas en Vizcaya conocía la existencia de alguna central
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en construcción, próxima a su lugar de residencia, y lo mismo ocurría con el
53 por 100 de los residentes en Cataluña (tabla 13).

Nota aclaratoria

Para interpretar las actitudes y opiniones a nivel regional del presente son-
deo, en lo que respecta a centrales nucleares, hay que considerar que la
muestra ha sido efectuada aleatoriamente, por lo que los puntos de muestreo
no coinciden con aquellas localidades en que existen instalaciones o proyec-
tos de instalación de centrales nucleares. Por tanto, se trata de una encuesta
de opinión aleatoria, a nivel nacional, y no de una encuesta estratégica en
que se hayan seleccionado intencionalmente los municipios afectados.

III. INTERÉS POR LOS PROBLEMAS ACTUALES
Y PERSPECTIVAS DE FUTURO

En el sondeo a que se refiere el presente informe se incluían, junto a las
preguntas sobre centrales nucleares, una serie de cuestiones tendentes a
detectar el interés y la actitud de los entrevistados acerca de los problemas
políticos y económicos planteados en la actualidad, así como las perspectivas
de futuro de estos mismos problemas.

Ante los problemas nacionales y del Gobierno, un 56 por 100 manifiesta
tener mucho o regular interés (17 por 100 mucho interés y 39 por 100 re-
gular interés), frente a un 38 por 100 que indica poseer poco o ningún inte-
rés por dichos problemas (20 por 100 poco interés y 18 por 100 ningún
interés).

El grado de interés ante los problemas nacionales varía de forma signi-
ficativa según las distintas regiones. En Castilla la Vieja y Andalucía Oriental
se registra un interés positivo por parte del 62 y 58 por 100 de los entre-
vistados, mientras que en Aragón y Levante el 58 y 48 por 100, respecti-
vamente, señala tener poco o ningún interés por la problemática nacional.
Estas diferencias son igualmente acusadas entre las provincias de Madrid
y Barcelona. El 59 por 100 de la población madrileña y el 53 por 100 de
la barcelonesa denotan interés positivo por los problemas nacionales, mien-
tras el 36 y el 41 por 100 de dichas poblaciones indican su poco o ningún
interés ante la problemática nacional y del Gobierno.

Muestran un elevado interés los varones (68 por 100), los menores de
veinticinco años (63 por 100) y quienes han cursado estudios de bachillera-
to (74 por 100), grado medio (87 por 100) y estudios universitarios (88
por 100) (tabla 14).

El sentimiento ante la situación general de España en los momentos ac-
tuales es optimista o moderamente optimista para el 55 por 100 de los en-
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trevistados, siendo pesimista o moderamente pesimista para el 33 por 100.
No contesta a esta pregunta el 12 por 100 de las personas consultadas. Las
regiones más optimistas son Levante (74 por 100), Galicia (69 por 100) y
Canarias (69 por 100), mostrándose como más pesimistas ante la situación
general de España las regiones Catalano-Balear (62 por 100) y Vascongadas
(53 por 100). En Castilla la Vieja y Andalucía Occidental se registran los
mayores porcentajes, 25 y 22 por 100, respectivamente, de sin respuestas
a esta pregunta (tabla 15).

El sentimiento ante la situación general de España alcanza en estos mo-
mentos similares niveles a los registrados en sondeos anteriores efectuados
por el I.O.P., tal como se detalla en el siguiente cuadro.

CUADRO 1

Optimismo-pesimismo respecto a la situación general de España

Marzo
1975

Junio
1975

Enero
1976

Junio
1978

Sentimiento

Optimista
Moderadamente optimista
Moderadamente pesimista
Pesimista
No contesta

[NI:

19

40

22

14
6

(2.500)

20

30

18

12

20

(2.241)

22

37

16

9

17

(2.432)

21

34

19

14

12

(1.180)

Aun cuando el sentimiento optimista priva sobre el pesimista, no obs-
tante, a la luz de enjuiciar el futuro un 34 por 100 manifiesta afrontarlo con
tranquilidad y un 57 por 100 con preocupación. La región que ve el futuro
con mayor tranquilidad es la de Galicia-Asturias (57 por 100) y la que de-
nota mayor preocupación es la Catalano-Balear (71 por 100). En Vascon-
gadas, el 24 por 100 de los entrevistados no contesta a esta pregunta (ta-
bla 16).

El grado de interés por la política es positivo para un 38 por 100 (un
11 por 100 tiene mucho interés y un 27 por 100 regular interés). El interés
por la política es superior en los hombres (49 por 100) que en las mujeres
(28 por 100) y se acusa mayor interés en los menores de cuarenta y cinco
años, con relación a los grupos que superan esta edad (tabla 17).
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Tomando como comparación sondeos anteriores, el grado de interés ac-
tual por la política es similar al experimentado por la población en julio de
1976, tal como se detalla en el siguiente cuadro:

CUADRO 2

Grado de interés por la política

Mucho

Regular ... .

Poco o nada

No contesta

Junio
1974

(%)

18
29

50

3

[N]: (2.486)

Marzo
1975

(%)

22

31

46

1

(2.500)

Junio
1975

(%)

23

31

38

8

(2.241)

Enero
1976

(%)

19

33

38

10

(2.432)

Julio
1976

(%)

11

25

57

7

(2.438)

Junio
1978

(%)

11

27

60

2

(1.180)

La situación política actual es calificada como muy buena por el 2 por
100, buena por el 20 por 100, insatisfactoria por el 39 por 100, mala por
el 13 por 100 y muy mala por el 4 por 100. El 22 por 100 no sabe o no con-
testa. Agrupando las citadas categorías puede entenderse que estiman positiva
la situación política actual un 22 por 100 y un 56 por 100 la estiman como
negativa.

El juicio sobre la situación política varía notablemente según regiones.
En Galicia-Asturias el 51 por 100 la enjuicia positivamente, mientras que en
Cataluña y Andalucía Oriental este juicio positivo es efectuado por el 14
por 100 de los entrevistados. En Aragón y Vascongadas se registran los me-
nores niveles de aceptación de la situación política, ya que es estimada como
positiva, respectivamente, por el 13 y el 7 por 100 de las personas consultadas
(tabla 18).

Tomando nuevamente como referencia sondeos anteriores se constata
que en los momentos actuales han descendido los juicios positivos sobre la
situación política, según se refleja en el cuadro que a continuación se detalla:
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CUADRO 3

Juicio sobre la situación política

Positivo
Negativo
No sabe/no contesta

[N]:

Marzo
1975

(%)

35

50

15

(2.500)

Junio
1975

(%)

32

38

30

(2.241)

Enero
1976

(%)

33

37

30

(2.432)

Julio
1976

(%)

29

43

28

(2.438)

Junio
1978

(%)

22

56

22

(1.180)

No obstante lo señalado más arriba, domina respecto al futuro una clara
expectativa de mejora. La situación política española futura es considerada
como muy buena por el 5 por 100, buena por el 34 por 100, insatisfactoria
por el 18 por 100, mala por el 8 por 100 y muy mala por el 2 por 100.

Acumulando categorías según tendencia de juicio, se detecta que un 39
por 100 considera positiva la situación política futura y un 28 por 100 es-
tima que la misma será negativa. Un 33 por 100 no emite ningún juicio res-
pecto a la situación política española del futuro (tabla 19).

Consultada la población sobre la situación económica general del país,
esta es considerada como muy buena por el 1 por 100, buena por el 11
por 100, insatisfactoria por el 33 por 100, mala por el 33 por 100 y muy
mala por el 14 por 100. Emiten, pues, un juicio positivo el 12 por 100,
siendo enjuiciada negativamente la situación económica por el 80 por 100
de los entrevistados. Un 8 por 100 no realiza juicio alguno sobre este tema.

En Levante se detecta un grado de satisfacción superior del resto de las
regiones, ya que un 21 por 100 califica como buena la situación económica
general del país, calificación que es sustentada en Madrid por un 2 por 100,
en Vascongadas por un 4 por 100 y en Cataluña por un 5 por 100.

A excepción de esta diferencia significativa, el resto de variables se ajusta
a los valores totales medios señalados (tabla 20).

La calificación de la situación económica en los momentos presentes,
alcanza con referencia a sondeos anteriores un notable descenso.

Como sucedería al enjuiciar la situación política futura, los entrevistados
mantienen, respecto al futuro económico del país una actitud de marcada
esperanza, ya que el 51 por 100 considera que éste será mejor, un 15 por 100
entiende que la situación no sufrirá modificación y sólo un 12 por 100 cree
que el futuro económico del país empeorará (tabla 21).
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CUADRO 4

Juicio sobre la situación económica española

Positivo
Negativo
No sabe/no contesta

[NI:

Marzo
1975

(%)

21

75
4

(2.500)

Junio
1975

(%)

25

61

14

(2.241)

Enero
1976

(%)

27
63

10

(2.432)

Julio
1976

(%)

17
70

13

(2.438)

Junio
1978

12
80

8

(1.180)

Esta esperanza abierta al futuro alcanza en la actualidad sus más altos
valores, según se desprende del presente cuadro:

CUADRO 5

Situación económica futura respecto de la situación actual

Marzo Junio Enero Julio Enero Abril Junio
1975 1975 1976 1976 1978 1978 1978

Mejor 25
Igual 25
Peor 40
NS/NC 10

[N]: (2.500)

19
20

31

30

(2.241)

19
14
41

26

(2.232)

42
21

9

28

(2.438)

30
15
13

33

(5.653)

39
14
11

36

(1.197)

51
15

12
22

(1.180)

Por último, y como se viene efectuando en los sondeos realizados por
el C.I.S., se aplicó la escala de ideología política a los entrevistados. La auto-
clasificación en el continuum ofrece los siguientes valores:

Extrema izquierda 3 %
Izquierda 28 %
Centro 25 %
Derecha 8 %
Extrema derecha 1 %
R S 22 %
N. C 13 %
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Los valores más altos de adscripción a extrema izquierda se registran
en los varones (4 por 100), en los menores de veinticinco años (5 por 100),
en quienes poseen estudios universitarios (8 por 100), así como en quienes
se clasifican como no creyentes (16 por 100). A nivel regional, los porcenta-
jes más elevados de extrema izquierda se dan en Castilla la Nueva, 7 por
100 y Vascongadas, 6 por 100.

Se adscriben a la izquierda el 40 por 100 de los varones, el 58 por 100
de los menores de veinticinco años, el 43 por 100 de los consultados en la
región Catalano-Balear, el 50 por 100 de los entrevistados en la provincia
de Barcelona y el 34 por 100 de la provincia de Madrid.

En el centro se ubican preferentemente las mujeres (27 por 100), los com-
prendidos entre treinta y seis y cuarenta y cinco años (35 por 100), y el
31 por 100 de quienes han cursado estudios primarios. Según regiones, se
ubican en esta tendencia el 38 por 100 de la región Galicia-Asturias y el
35 por 100 de la provincia de Barcelona.

En la derecha se significan las mujeres (8 por 100), los comprendidos
entre treinta y seis y cuarenta y cinco años (9 por 100) y los mayores de
sesenta años (9 por 100), los católicos practicantes (10 por 100) y quienes
han cursado estudios de grado medio (14 por 100). El 23 por 100 de los
entrevistados en Castilla la Vieja se ubican en esta posición, así como el
12 por 100 de quienes residen en Galicia-Asturias. Por su significación, respec-
to a otros tipos de habitat, hay que señalar que el 25 por 100 de quienes
residen en municipios de 50.000 a 100.000 habitantes se adscriben a esta
posición ideológica.

En la extrema derecha se sitúan por igual hombres y mujeres (1 por 100),
registrándose en tal posición 1 por 100 de los menores de veinticinco años
y el mismo porcentaje de los comprendidos entre veintiséis y treinta y cinco
años. En Castilla la Vieja se adscriben a esta ideología el 5 por 100, y en
Madrid el 2 por 100 de los consultados (tabla 22).

Con relación a sondeos anteriores, según se detalla en tabla 23, se obser-
va una disminución en la posición centro aumentado de forma significativa
la proporción de personas que no saben en qué situación colocarse.
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TABLA 1

Conocimiento de los problemas que plantean las centrales nucleares

TOTAL Sí No No sabe

TOTAL

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes.
De 2.001 a 10.000 h. ...
De 10.001 a 50.000 h. ...
De 50.001 a 100.000 h. ...
De 100.001 a 400.000 h. ...
De 400.001 a 1.000.000 h. ...
Más de 1.000.000 de h

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante
Católico no practicante ...
Creyente otra religión
No creyente
Indiferente

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

(1.180) 70 29

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

67
73
49
77
89
57
55
69
90
74
81
78

68
62
65
66
77
70
76

83
59

82
76
76
65
48

64
76
89
98
82

48
79
90
98
98

31
27
48
23
10
43
45
30
9
25
17
20

32
37
34
33
21
29
23

16
39

18
23
23
34
49

35
30
11
2
18

50
20
10
2
2

2

3
—
1
—

1
1
1
2
2

1
1

2
1
1

1
2

4
1
1
3

1
1
.—
—
—

2
1
—
—

221



TABLA 1 (continuación)

Conocimiento de los problemas qUe plantean las centrales nucleares

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas ...
De 36.000 a 45.000 pesetas ...
De 46.000 a 65.000 pesetas ...
Más de 66.000 pesetas
No contesta

TOTAL

(217)
(385)
(182)
(102)

(74)
(220)

Sí

44
70
84
95
97
63

No

54
29
15
5
3

35

No sabe

2
1
1

—
—

2
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TABLA 2

Finalidad de la construcción de ¿éntrales nucleares

I ?
tí

a l
o>-o
d> «O
Sí v« CQ CU '

I
! si

£ g

O

o

oo
o

TOTAL (1.180)
Región:
Galicia-Asturias (125)
Castilla la Vieja (102)
Castilla la Nueva (105)
Aragón (47)
Catalano-Balear (94)
Levante (137)
Andalucía occidental (102)
Andalucía oriental (89)
Vascongadas (86)
Madrid (129)
Barcelona (118)
Canarias (46)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. (91)
De 2.001 a 10.000 h (237)
De 10.001 a 50.000 h (219)
De 50.001 a 100.000 h (12)
De 100.001 a 400.000 h (243)
De 400.001 a 1.000.000 h (94)
Más de 1.000.000 de h (282)

Sexo:
Hombre (546)
Mujer (631)

38

37
41
30
40
61
31
27
38
49
40
32
30

40
35
37
58
45
25
37

52
25

2
3
1
2

1
3
7
11
3
3
4

1
3
—
5
9
3

3
3

1
3
2
—

1
—
6
1
5
1
11

1
1
—
4
3
3

2
2

44

1
3
1

3

1

1
2
1

2
1
1

1
1
1

2

44
47
53
45
22
56
61
44
26
43
39
42

50
48
46
42
38
48
43

29
57

14
1
13
11
13
7
2
3
9
3
20
4

8
11
8
—
5
10
10

8
9



TABLA 2 (continuación)

Finalidad de la construcción de centrales nucleares

T
O

T
A

L

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

O
bt

en
ci

ón
de

 
en

er
gí

a

53
42
40
34
17

31
44
22
74
53

15
43
67
67
61

19
35
50
58
69
30

E
ne

rg
ía

m
ás

 
ba

ra
ta

3
3
4
3
3

3
3
11
2
3

2
3
6
4
5

2
2
5
5
4
3

R
es

ol
ve

r
el

 p
ro

bl
em

a
fu

tu
ro

3
1
2
3
2

3
1
—
9
3

2
2
3
7
2

2
2
3
2
4
2

In
ve

st
ig

a-
ci

ón

2
2
1
—
—

1
1
—
2
—

1
2
—
1
—

1

3
—
1

F
in

es
m

il
it

ar
es

3
1
1
1
1

1
2
11
2
—

1
2
2
2
3

1
2
2
1
4
1

In
de

pe
nd

en
-

ci
a 

en
er

gé
t.

1
1
—
—

1
—
—
—
—

1
—
—
—
5

_

1
—
1
3
1

In
te

re
se

s
ec

on
óm

ic
os

3
2
2
1
—

_

2
11
—
3

1
1
1
10

1
—
2
2
5
1

N
o 

sa
be

28
38
44
50
64

53
39
34
2
21

65
41
18
14
7

63
49
30
23
8
53

N
o 

co
n

te
st

a

5
10
7
8
13

7
8
11
9
17

13
6
3
4
7

13
8
8
4
3
10

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante
Católico no practicante ...
Creyente otra religión ...
No creyente
Indiferente

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 46.000 a 65.000 pesetas
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta



TABLA 3

¿Qué es la energía nuclear?

O 1
0 3
O.»

I5!
ai

0
5'S

I?

111 í!

T O T A L (1.180) 1 3 9 3 1 2 5 1 62 13
Región:
Galicia-Asturias (125) 1 4 6 6 2 — 5 1 61 14
Castilla la Vieja (102) — 2 9 6 — 3 6 2 67 5
Castilla la Nueva (105) — 1 1 2 3 2 6 2 68 15
Aragón (47) — 1 1 2 3 2 6 2 72 11
Catalano-Balear (94) — 6 21 3 — 1 1 — 40 28
Levante (137) i 3 4 _ i _ 4 _ 7 8 8
Andalucía occidental (102) — 4 9 2 1 1 5 1 73 4
Andalucía oriental (89) — 2 18 6 — 2 2 2 59 9
Vascongadas (86) — — 15 4 — 5 9 2 48 18
Madrid (129) 1 4 12 5 — 9 2 2 5 8 7
Barcelona (118) 2 2 7 — 2 1 3 1 5 1 3 1
Canarias (46) 4 4 7 9 2 2 14 — 58 —

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (91) — 2 2 — 2 2 4 2 72 14
De 2.001 a 10.000 h (237) — 1 4 4 1 1 6 2 65 16
De 10.001 a 50.000 h (219) — 3 11 2 — 3 6 1 64 10
De 50.001 a 100.000 h *(12) — 8 1 7 — 8 — 8 — 59 —
De 100.001 a 400.000 h (243) 2 5 16 7 2 1 3 1 53 10
De 400.001 a 1.000.000 h (94) — — 7 3 — 2 10 1 67 10
Más de 1.000.000 de h (282) 1 4 9 2 1 4 3 1 58 17

Sexo:
Hombre (546) 1 5 14 5 2 3 5 2 50 13
Mujer (631) 1 1 5 2 1 2 4 1 70 13



TABLA 3 (continuación)

¿Qué es la energía nuclear?

T
A

L

O

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

en
id

a
re

ac
ci

on
es

m
ic

o-
nu

cl
ea

r

O
bi

po
r

qu
h

2
1

1

1

7
—

1
1
1
5

1
1
2
3

vo
ca

da
un

a 
re

ac
ci

ón
m

ic
a

ai

5
1
3
3
2

2
3
—
11
4

1
3
4
8
9

1
1
5
3
11
2

te
ni

da
 
p
o
r 

m
ed

io
át

om
o

18
7
10
8
3

6
11
22
29
13

1
6
20
26
39

4
6
8
28
35
4

te
ni

da
el

 
ur

an
io

Si

6
4
3
3
1

2
4
11
7
9

1
4
6
7
10

2
2
5
6
8
2

ns
eg

ui
da

át
om

o
ur

an
io

3
2
—
1

—

1
2
—

1

_

1
6
1
2

_

—
2
1

—
3

a 
n

u
ev

a 
fo

rm
a

en
er

gí
a

3
4
1
1
2

2
2
—
7
8

1
3
6
4
3

1
2
3
6
4
2

qu
e 

su
m

in
is

tr
a

rg
ía

4
4
6
5
4

5
4
—
7
4

3
6
5
6
5

4
5
3
5
8
5

',o
 

pe
li

gr
os

o,
tr

u
ct

iv
o

5C *!

3
2
—
1
1

1
1
11
5
1

2
1
2
—
2

1
2
1
—
—
2

sa
be

46
57
64
66
72

70
57
45
20
38

75
63
40
35
20

70
68
56
36
28
67

co
n

te
st

a

9
18
13
12
14

11
15
11
7
22

16
12
10
12
5

15
12
17
13
3
13

to

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante
Católico no practicante ...
Creyente otra religión ...
No creyente
Indiferente

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 pesetas
De 36.000 a 45.000 pesetas
De 46.000 a 65.000 pesetas
Más de 66.000 pesetas ... .
No contesta



TABLA 4

Grado de peligro que ofrecen las centrales nucleares

o
g
oa,

i
0)

-o

s
eo
CU
O
O

O

TOTAL

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h
De * 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:
Hombre
Mujer ..

(1.180)

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:

Católico practicante ...
Católico no practicante
Creyente otra religión.
No creyente
Indiferente

17 30 14 31

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)
(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

26
22
15
28
20
7
21
9
17
18
15
17

33
14
17
17
19
12
16

21
15

26
20
12
18
11

14
19
22
43
22

18
28
14
49
49
29
27
25
28
33
34
43

31
24
26
25
32
34
34

35
25

41
32
33
26
15

24
37
56
43
41

10
20
17
4
6
9
9
22
21
22
14
6

9
11
11
17
14
20
18

18
11

17
12
18
13
11

15
12
—
7
15

6
7
4
2
1
4
8
6
5
11
9
13

5
4
5
8
6
8
10

7
5

5
7
6
6
7

7
6
11
2
4

36
22
49
17
23
51
33
38
27
15
25
20

22
46
39
33
27
25
21

17
43

10
28
30
35
55

38
24
11
4
18

2
1
1
—
—

2
—
2
1
2
—

1
1
—
2
1
1

1
1

1
—
1
2
1

1
1
—
—
—
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TABLA 4 (continuación)

Grado de peligro que ofrecen las centrales nucleares

Estudios:

Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

T
O

T
A

L

M
uc

ho
(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)

(74)
(220)

30
20
22
18
19

17
17
15
21
20
18

B
as

ta
nt

e

19
35
40
36
41

18
30
44
45
28
24

P
oc

o

9
15
19
25
25

10
13
17
21
22
12

N
in

gu
no

4
6

11
12
10

4
5
6
9

16
7

N
o 

sa
be

53
23

8
8
3

51
33
18
5

14
38

N
o 

co
nt

es
ta

1
1

1
2

1
1
1

1

228



TABLA 5

Principales peligros citados que ofrece una central nuclear

TOTAL (1.180) 19 15 12 4 7 2 1
Región:
Galicia-Asturias (125) 26 16 5 2 7 1 1
Castilla la Vieja (102) 1 15 7 14 24 1 —
Castilla la Nueva (105) 8 9 11 7 8 1 2
Aragón (47) 36 13 17 6 19
Catalano-Balear (94) 12 18 30 3 3 — —
Levante (137) 9 7 15 3 3 1 —
Andalucía occidental . . . (102) 28 12 15 1 1 1 —
Andalucía oriental (89) 20 18 7 2 6 — 7
Vascongadas (86) 28 21 3 — 3 3 6
Madrid (129) 27 22 7 4 8 3 1
Barcelona (118) 19 14 14 7 4 4 1
Canarias (46) 20 12 12 4 4 6 2

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. (91) 12 15 13 8 21 — —
De 2.001 a 10.000 h. (237) 17 13 7 5 5 — —
De 10.001 a 50.000 h. (219) 16 11 17 5 6 — 1
De 50.001 a 100.000 h. (12) 25 35 — — — — —
De 100.001 a 400.000 h. (243) 22 17 12 2 6 2 2
De 400.001 a 1.000.000 h. (94) 21 12 13 3 5 5 7
Más de 1.000.000 h. . . . (282) 22 17 11 5 6 3 1

Sexo:
Hombre (546) 23 19 14 5 11 — 3
Mujer (631) 16 10 10 4 3 1 1

Edad:
Hasta 25 años (204) 23 30 14 3 11 3 2
De 26 a 35 años (269) 23 14 12 5 4 1 1
De 36 a 45 años (234) 20 16 11 6 6 1 1
De 46 a 60 años (284) 19 10 12 4 8 1 1
Más de 60 años (183) 10 4 9 2 7 2 2

Religiosidad:
Católico practicante . . . (673) 16 10 * 10 4 7 1 1
Católico no practicante. (358) 22 17 15 4 7 2 1
Creyente otra religión. (9) 44 22 — 11 11 — —
No creyente (44) 27 45 16 14 20 5 —
Indiferente (78) 28 22 13 4 5 5 4
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TABLA 5 (continuación)

Principales peligros citados que ofrece una central nuclear

Estudios:

Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

s

(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)

(220)

in
ac

ió
n

g
tí

oO

12
24
30
19
22

12
19
23
29
18
18

ti
vi

d
a

d

S
.2
'tí
tí
Oí

6
14
26
26
37

5
14
19
25
28
13

on
es

os
i

de
 

ex
pl

di
os

o g
| |
ft« cu

8
13
16
15
17

7
11
19
19
12
7

de
s

• 3 .

en
fe

rr
m

m
ac

io
n

e

o £

cu

4
4
7
8

—

3
3
5
7
3
5

ci
ón

 d
el

im
bi

en
U

£*!
Q S

5
6
9

13
15

6
8
2
9

13
6

gu
ri

da
d

cu
co

g
O

2
1
5
8

—
—
3
5
9
1

I
6

i
i
2

7

2
1
1
2
1
3
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TABLA 6

Ante la creación de centrales nucleares, ¿hay que buscar otra alternativa dada
su peligrosidad, o no existe otra alternativa?

(Cifras relativas a entrevistados con opinión positiva sobre la peligrosidad
de las centrales nucleares)

3 ̂ o
52: o

cu
rO
tí O

o
o

TOTAL (823) 66 13 20 1

Región:
Galicia-Asturias (75) 62 7 27 4
Castilla la Vieja (86) 67 11 21 1
Castilla la Nueva (62) 53 47 37 3
Aragón (41) 71 5 24 —
Catalano-Balear (77) 78 4 18 —
Levante (69) 62 12 25 1
Andalucía occidental ... (63) 54 13 32 1
Andalucía oriental (70) 60 10 30 —
Vascongadas (58) 62 36 2 —
Madrid (110) 74 15 11 —
Barcelona (80) 71 23 5 1
Canarias (32) 78 13 6 3

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (74) 69 1 30 —
De 2.001 a 10.000 h. (142) 61 7 28 4
De 10.001 a 50.000 h. (139) 70 9 21 —
De 50.001 a 100.000 h. (8) 75 — 25 —
De 100.001 a 400.000 h. (179) 67 15 17 1
De 400.001 a 1.000.000 h. (65) 55 23 22 —
Más de 1.000.000 de h. ... (215) 69 19 11 1

Sexo:
Hombre (433) 72 13 13 2
Mujer (387) 60 12 27 1

Edad:
Hasta 25 años (178) 80 11 7 2
De 26 a 35 años (195) 67 14 17 2
De 36 a 45 años (170) 66 13 19 2
De 46 a 60 años (185) 63 14 23 —
Más de 60 años (91) 46 11 43 —

Religiosidad:

Católico practicante (430) 60 12 26 2
Católico no practicante. (268) 70 14 15 1
Creyente otra religión... (7) 100 — — —
No creyente (40) 88 5 5 2
Indiferente (64) 82 13 5 —
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TABLA 6 (continuación)

Ante la creación de centrales nucleares, ¿hay que buscar otra alternativa dada
su peligrosidad, o no existe otra alternativa?

(Cifras relativas a entrevistados con opinión positiva sobre la peligrosidad
de las centrales nucleares)

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios .. . . . .
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
MCás de 66.000 pesetas ...
No contesta

T
O

T
A

L

(256)
(307)
(131)
(69)
(54)

(125)
(91)

(147)
(272)

(57)
(131)

B
us

ca
r 

ot
ra

al
te

rn
at

iv
a

49
71
79
71
78

50
70
73
63
82
71

N
o 

ex
is

te
ot

ra

9
12
16
19
20

5
22
13
13
16
12

al
te

rn
at

iv
a

N
o 

sa
be

40
15
5
7

43
7

13
23

2
15

N
o 

co
nt

es
ta

2
2

3
2

2
1
1
1

2
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TABLA 7

Posibles sustitutivos de la energía nuclear que citan

TOTAL
Energía Reducción

solar Petróleo consumo Otros

TOTAL (1.180) 41 5 9 2

Región:
Galicia-Asturias (125) 24 1 13 2
Castilla la Vieja (102) 44 5 12 1
Castilla la Nueva (105) 39 5 10 1
Aragón (47) 49 11 4 6
Catalano-Balear (94) 37 15 15 3
Levante (137) 27 2 16 1
Andalucía occidental ... (102) 31 5 4 1
Andalucía oriental (89) 31 12 10 1
Vascongadas (86) 38 7 13 10
Madrid (129) 54 1 2 5
Barcelona (118) 53 6 6 2
Canarias (46) 52 7 4 7

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (91) 40 10 11 2
De 2.001 a 10.000 h. (237) 27 5 12 2
De 10.001 a 50.000 h. (219) 33 7 13 4
De 50.001 a 100.000 h. (12) 50 — — —
De 100.001 a 400.000 h. (243) 42 6 9 2
De 400.001 a 1.000.000 h. (94) 36 6 10 5
Más de 1.000.000 h. (282) 51 4 4 4

Sexo:
Hombre (546) 48 7 11 14
Mujer (631) 31 4 8 2

Edad:
Hasta 25 años (204) 58 3 10 5
De 26 a 35 años (269) 42 9 5 3
De 36 a 45 años (234) 39 5 9 4
De 46 a 60 años (284) 35 8 12 2
Más de 60 años (183) 19 5 6 2

Religiosidad:
Católico practicante (673) 31 5 10 2
Católico no practicante. (358) 45 7 10 4
Creyente otra religión. (9) 89 — — 11
No creyente (44) 72 7 9 14
Indiferente (78) 56 10 9 1

Estudios:
Menos de primarios ... (476) 21 6 8 2
Primarios (407) 42 7 11 4
Bachiller (148) 61 3 11 3
Grado medio (84) 63 — 49 7
Universitarios (59) 69 3 10 5
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TABLA 7 (continuación)

Posibles sustitutivos de la energía nuclear que citan

Energía Reducción
TOTAL solar Petróleo consumo Otros

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 ptas
No contesta

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

26
37
47
54
74
31

6
6
3
11
1
5

8
8
10
11
15
10

1
3
3
4
7
3

234



TABLA 8

Postura con la cual está más de acuerdo

TOTAL
Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental...
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias .

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h.
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:
Homibre
Mujer

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante ...
Católico no practicante
Creyente otra religión.
No creyente
Indiferente

T
O

T
A

L

(1.180)

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)

(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)

(243)
(94)

(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)

(9)
(44)
(78)

til

R
ed

uc
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e
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ra
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28
43
36
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41
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28
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8
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29
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1
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ca
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3
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1
4
1
2
4
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3
3
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3
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3
3

3
3
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3
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ra
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ra
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28

22
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22
9
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14
27
34
40
38
47
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13
18
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50
33
39
38
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34
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35
23
14
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34
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5

3
3
5
7

5
2
5
4

14
3
2

3
2
1
8
4
7
8

5
4

4
6
4
3
5

6
3

—
2
1

N
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sa
be

28

38
23
32
21
26
49
42
27
20
15
9

17

28
37
36
34
25
33
15

17
37

14
21
27
31
51

34
20
11
2
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N
o 

co
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é:

4

6
1
4

6
1
3
1
7
9
5
9

2
5
2

—
5
2
7

6
3

7
5
3
4
4

3
4

11
23

3

235



TABLA 8 (continuación)

Postura con la cual está más de acuerdo

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios . . . . .
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

T
O

T
A

L

(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)

(220)

su
m

o
R

ed
uc

ir
 

el
 

co
n

y 
no

 
co

ns
tr

ui
r

27
40
34
29
24

34
32
37
29
28
31

eo
 

au
nq

ue
C

om
pr

ar
 

pe
tr

ó
bi

r 
lo

s 
1

pr
od

uc
to

s
se

a 
ca

ro
 

y 
su

pr
ec

io
s 

de
 

lo
s

3
4
1

?.

3
4
2
5
1
3

ra
m

a 
de

Se
gu

ir
 

el
 

pr
og

nd
o 

m
ás

nu
cl

ea
re

s 
cu

id
e

su
 

se
gu

ri
da

d

14
27
51
51
54

12
26
36
50
51
23

ra
m

a 
de

1 
co

m
o 

se
id

o

Se
gu

ir
 

el
 

pr
og

co
ns

tr
uc

ci
ón

 
ta

es
tá

 
de

sa
rr

ol
la

t

5
4
4
5
5

4
6
4
6
4
3

N
o 

sa
be

47
22

6
5
3

45
29
16
6
5

36

N
o 

co
nt

es
ta

4
3
4

10
12

3
3
5
4

10
5

236



TABLA 9

¿Dónde habría que instalar las centrales nucleares?

* fe
«o £

¿> CU

'tí O
eo cj

TOTAL (1.180) 19 53 24

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano- Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante
Católico no practicante.
Creyente otra religión...
No creyente
Indiferente

237

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)
(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

10
36
17
17
10
26
26
11
27
15
9
24

30
18
17
35
23
22
11

23
15

21
17
20
19
17

18
19
33
32
21

49
38
50
70
60
4
37
68
44
66
73
61

43
43
50
33
53
55
68

56
51

58
61
54
50
38

48
60
56
52
59

33
25
31
9
26
36
28
20
24
17
13
11

24
33
30
25
20
20
17

15
32

13
18
23
27
43

31
16
—
5
14

8
1
2
4
4
4
9
1
5
2
5
4

3
6
3
8
4
3
4

6
2

8
4
3
4
2

3
5
11
11
6



TABLA 9 (continuación)

¿Dónde habría que instalar las centrales nucleares?

al * ¡3
tí o £• É *> tí

§ S S Si* * S
^ l i a §1 | •§ Í
O | | § e | | o o

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)

(74)
(220)

17
16
28
27
19

21
17
18
21
28
17

41
61
61
59
62

42
57
61
61

46

38
20

7
6

10

36
23
17
9

10
33

4
3
4
8
9

2
3
4
9
8
4

238



TABLA 10

La instalación de centrales nucleares, ¿aumenta la dependencia del extranjero
o forma parte del normal intercambio comercial entre países?

TOTAL .

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental... .
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:
H o m b r e
M u j e r . . . .

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante
Católico no practicante.
Creyente otra religión...
No crevente
Indiferente

T
O

T
A

L

(1.180)

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)

(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)

(243)
(94)

(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)

(9)
(44)
(78)

A
um

en
t

de
pe

nd
e

24

19
24
24
30
27
18
10
28
23
31
31
30

25
19
21
33
26
13
33

34
16

38
23
22
23
13

17
30
45
59
35

nb
io

al
In

te
rc

ar
co

m
er

ci

21

18
28
17
15
13
10
28

8
26
32
28
44

9
15
21
34
24
25
28

26
17

27
25
25
18
12

21
24
44
21
17

N
o 

sa
be

52

59
47
56
55
57
72
59
64
43
33
39
22

64
63
56
33
47
59
36

37
65

32
50
50
57
72

60
43
11
18
48

es
ta

N
o 

co
nt

3

4
1
2

3

3

8
4
2
4

2
3
2

—
3
3
3

3
2

3
2
3
2
3

2
3

—
2

—

239



TABLA 10 (continuación)

La instalación de centrales nucleares, ¿aumenta la dependencia del extranjero
o forma parte del normal intercambio comercial entre países?

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta

T
O

T
A

L

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)

(220)

A
u

m
en

ta
 

la
de

pe
nd

en
ci

a

12
25
42
43
47

14
23
31
44
37
17

In
te

rc
am

bi
o

co
m

er
ci

al

12
25
32
34
33

11
18
24
35
43
21

N
o 

sa
be

73
48
25
19
16

72
56
44
19
18
58

N
o 

co
nt

es
ta

3
2
1
4
4

3
3
1
2
1
3

240



TABLA 11

¿Quién debería ser propietario de las centrales nucleares?

5

'§
g a
i-2
ai•J CU

'e
nt

e

^>cu

in
di

eo

cu

sa
b

o
fe

TOTAL

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:
Católico practicante
Católico no practicante...
Creyente otra religión ...
No creyente
Indiferente.

(1.180) 45 17 31

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

43
44
50
40
19
47
35
49
42
54
48
67

43
39
43
58
45
39
52

54
37

56
42
46
44
35

41
49
56
64
45

4
14
1
4
7
2
10
3
5
7
5
4

3
3
5
17
7
9
6

7
4

6
6
6
6
3

6
5
22
5
5

8
23
9
26
19
6
10
29
23
23
18
20

15
14
17
8
16
23
18

16
17

18
30
20
13
10

16
18
22
18
21

41
19
37
28
53
45
41
19
25
15
25
7

38
41
34
17
29
27
22

20
40

17
30
26
34
50

35
26
—
11
28

241



TABLA 11 (continuación)

¿Quién debería ser propietario de las centrales nucleares?

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 65.000 pesetas ...
No contesta

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

35
46
57
52
64

40
46
49
52
47
41

3
4
7
12
22

1
3
9
9
20
5

13
20
20
21
10

15
15
18
18
26
16

47
28
14
10
2

42
34
22
17
5
37

2
2
2
5
2

2
2
2
4
2
2

242



TABLA 12

Las Manifestaciones contra las centrales nucleares se deben a:

TOTAL

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:
Hombre
Mu j er

Edad:

Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:

Católico practicante
Católico no practicante.
Creyente otra religión...
No creyente
Indiferente

T
O

T
A

L

(1.180)

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)

(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)

(243)
(94)

(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)

(9)
(44)
(78)

E
l 

re
ch

az
pa

rt
e 

de
po

bl
ac

ió
n

34

26
35
43
51
36
23
31
26
40
39
45
26

50
27
30
25
35
33
40

42
28

48
41
33
30
19

26
44
78
63
41

ul
ac

ió
n

os
L

a 
m

an
ip

po
r 

ci
er

t
gr

up
os

23

20
32
10
28
15
13
22
23
34
30
21
39

13
18
18
50
26
29
27

28
18

24
22
27
23
16

22
23
22
21
28

N
o 

sa
be

40

47
29
43
21
48
62
43
49
23
26
31
35

35
51
50
25
34
37
29

26
51

23
35
37
43
62

48
31
—
14
30

•+->

o

3

7
4
4

1
2
4
2
3
5
3

2
4
2

—
5
1
4

4
3

5
2
5
4
3

4
2

—
2
1
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TABLA 12 (continuación)

Las manifestaciones contra las centrales nucleares se deben a:

f *

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:
Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

27
36
49
35
44

27
35
45
38
41
29

12
23
31
50
48

13
19
23
43
45
20

58
39
16
8
5

55
42
30
17
14
47

3
2
4
7
3

5
4
2
2
1
4

244



TABLA 13

Existencia de una central nuclear \próxima

TOTAL Sí
No

No No sabe contesta

TOTAL

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h

(1.180)

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)
(137)
(102)
(89)
(86)

(129)
(118)
(46)

23

9
36
13
21
53
23
10
3
80
13
17

50

56
46
53
64
35
24
48
80
2
74
50
94

26

31
18
32
15
11
53
41
17
17
13
32
4

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

40
17
16
33
28
27
21

40
51
51
59
48
39
56

19
30
32
8
22
34
22

1
2
1
—
2
—
1

Sexo;

Hombre
Mujer ...

(546)
(631)

30
17

53
47

16
35

1
1

Edad:

Hasta 25 años ...
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años ...

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

28
23
21
26
15

57
52
53
47
36

14
24
24
27
47

Religiosidad:

Católico practicante
Católico no practicante.
Creyente otra religión...
No creyente
Indiferente

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

19
24
11
40
43

49
52
89
47
40

31
23
—
13
17

1
1
—
—

245



TABLA 13 (continuación)

Existencia de una central nuclear próxima

No
TOTAL Sí No No sabe contesta

Estudios:

Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta

(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)

(220)

14 40 44 2
19 61 19 1
39 54 7 —
44 45 8 3
47 43 10 —

12 35 41 1
17 55 26 2
30 52 18 —
40 49 11 —
60 35 4 —
19 46 33 2

246



TABLA 14

Interés por los problemas nacionales y del Gobierno

TOTAL

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental.
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:

Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:

Católico practicante ...
Católico no practicante
Creyente otra religión.
No creyente
Indiferente

TO
TA

L

(1.180)

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)

(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)

(243)
(94)

(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)

(9)
(44)
(78)

M
uc

ho

17

17
18
15
6
6

12
12
33
8

28
16
30

8
12
14
17
21
17
22

23
11

21
16
19
14
15

17
16
22
38
10

R
eg

ul
ar

39

34
44
39
28
59
35
41
25
45
31
37
42

39
37
39
25
39
44
34

45
22

42
42
39
36
26

33
44
34
30
57

P
oc

o

20

19
10
22
23
18
19
19
29
26
12
30
13

22
22
21
24
16
19
21

17
23

23
19
24
16
21

20
21
22
21
14

N
in

gú
n

in
te

ré
s

18

22
18
12
35
12
29
18
12
14
24
11
11

19
21
20
17
17
15
18

12
24

11
19
11
29
21

22
14
22
11
14

N
o 

sa
be

5

6
9

10
4
4
5
9
1
5
2
3

10
8
5

17
4
5
3

2
8

1
3
6
3

15

6
4

4

N
o 

co
nt

es
ta

1

2
1
1
4
1

1

2
2
3
4

2

1

3

2

1
2

2
1
1
2
2

2
1

1

247



TABLA 14 (continuación)

Interés por los problemas nacionales y del Gobierno

2 •§ .§45 •§

(476)
(407)
(148)
(84)

8
15
27
35

27
44
47
52

25
19
17
8

27
18
9
4

11
2

i—

2
2
—
1

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios (59) 47 41 10

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

10
14
20
25
38
15

30
38
44
51
45
35

22
23
18
14
16
18

20
21
15
9
1
25

15
3
2
—
—
5

3
1
1
1
—
2
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TABLA 15

Sentimiento ante la situación general de España en este momento

TOTAL ...

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:

Católico practicante
Católico no practicante...
Creyente otra religión ...
No creyente
Indiferente

T
O

T
A

L

(1.180)

(125)
(102)
(105)

(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)

(129)
(118)

(46)

(91)
(237)
(219)
(12)

(243)
(94)

(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)

(9)
(44)
(78)

tí

O
pt

im
ü

21

40
18
25

9
5

20
19
20

5
27
14
45

19
20
22
17
22
18
20

22
19

20
21
22
19
22

24
18
—
16
15

en
te

g

M
od

er
a

op
tim

is

34

29
33
38
38
26
54
25
36
28
28
37
24

27
36
33
50
36
33
34

36
33

36
33
38
35
26

34
35
56
33
23

en
te

g

M
od

er
a

pe
si

m
is

19

8
12
11
36
48
7

16
32
33
12
26

9

23
20
17
—
18
27
18

21
18

21
22
19
19
16

15
24
11
25
36

tí

1
O,

14

15
12
12
6

14
7

18
10
20
27
13
11

13
12
13
8

13
16
18

12
16

17
15
12
13
14

13
15
22
21
17

tí
co

N
o 

co
ní

12

8
25
14
11
7

12
22
2

14
6

10
11

18
12
15
25
11
6

10

9
14

6
9
9

14
22

14
8

11
5
9
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TABLA 15 (continuación)

Sentimiento ante la situación general de España en este momento

I
s| si
li i! i i

Estudios:

Menos de primarios (476) 16 25 20 16 23
Primarios (407) 28 36 18 13 5
Bachiller (148) 22 42 18 16 2
Grado medio (84) 17 47 24 6 6
Universitarios (59) 10 48 20 17 5

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas (217) 19 27 18 12 25
De 19.000 a 35.000 ptas. (385) 22 36 17 15 10
De 36.000 a 45.000 ptas. (182) 17 38 25 14 6
De 46.000 a 65.000 ptas. (102) 22 35 28 12 3
Más de 66.000 pesetas ... (74) 14 54 18 11 4
No contesta (220) 25 29 16 16 14
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TABLA 16

¿Cómo ve el futuro?

Con Con No
TOTAL tranqui- pre- No sabe contesta

lidad ocupación

TOTAL (1.180) 34 57 7 2

Región:

Galicia-Asturias (125) 57 38 5 —
Castilla la Vieja (102) 29 60 11 1
Castilla la Nueva (105) 31 64 5 —
Aragón (47) 28 55 11 6
Catalano-Balear (94) 19 71 9 1
Levante (137) 37 51 10 2
Andalucía occidental ... (102) 29 67 2 2
Andalucía oriental (89) 38 61 1 —
Vascongadas (86) 23 54 20 4
Madrid (129) 40 54 4 2
Barcelona (118) 33 57 3 7
Canarias (46) 35 61 4 —

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (91)
De 2.001 a 10.000 h. (237)
De 10.001 a 50.000 h. (219)
De 50.001 a 100.000 h. (12)
De 100.001 a 400.000 h. (243)
De 400.001 a 1.000.000 h. (94)
Más de 1.000.000 h (282)

Sexo:

Hombre (546)
Mujer (631)

28
40
27
25
39
32
35

37
32

57
52
61
67
58
57
57

55
58

11
8

10
8
2

11
4

4

2

1

4

Edad:

Hasta 25 años ...
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

35
33
32
34
40

60
62
59
58
42

3
3
8
7

14

Religiosidad:

Católico practicante (673) 37 55 7 1
Católico no practicante. (358) 32 60 5 3
Creyente otra religión... (9) 56 33 11 —
No creyente (44) 25 66 2 5
Indiferente (78) 30 64 5 1
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TABLA 16 (continuación)

¿Cómo ve el futuro?

TOTAL
Con

tranqui-
lidad

Con
pre-

ocupación
No sabe

No
contesta

Estudios:

Menos de primarios ...
Primarios.
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta

(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)

(74)
(220)

29 56 12 3
40 56 3 1
37 60 3 —
32 63 1 4
37 57 3 3

31 54 11 4
36 56 6 2
33 63 4 —
34 60 5 1
35 60 4 2
35 55 8 3
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TABLA 17

Interés por la política

TOTAL Mucho Regular Poco Nada
No

contesta

TOTAL (1.180) 11 27 20 40

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h

Sexo:

Hombre
Mujer ..

Edad:

Hasta 25 años ...
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:

Católico practicante... .
Católico no practicante.
Creyente otra religión ..
No creyente
Indiferente

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)

(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

10
11
11
2
5
7
9
12
14
19
12
17

11
7
8

13
10
15

16
7

19
10
11
9
8

8
12
11
39
13

27
28
22
13
48
26
23
21
33
21
34
20

22
27
21
42
31
34
27

33
21

36
33
26
22
14

21
33
45
34
43

14
17
18
17
26
21
15
17
27
22
27
20

23
16
24
8
19
12
24

18
22

18
20
24
19
18

18
25
11
16
21

47
42
48
62
20
44
53
50
24
37
23
43

41
49
46
42
35
44
31

31
48

25
36
37
49
56

51
29
33
11
20
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TABLA 17 (continuación)

Interés por la política

TOTAL Mucho Regular Poco Nada N° .
contesta

Estudios:

Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

5
7
23
19
41

6
7
13
21
39
7

16
29
41
48
37

17
25
38
43
27
22

20
22
18
21
10

19
20
24
18
23
17

56
41
17
10
12

55
47
24
16
10
51

3
1
1
2
—

3
1
1
2
—
3
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TABLA 18

Calificación de la situación política española actual:

OQ

5

I o

8

TOTAL (1.180)

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental ...
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:

Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Religiosidad:

Católico practicante ...
Católico no practicante.
Creyente otra religión.
No creyente
Indiferente

20 39 13 19

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)
(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)

(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

14
—
5
—
—
—
2
—
—
1
1
—

4
4

3
—
1

3
2

3
2
3
2
2

3
2

2
1

37
23
23
13
14
24
16
14
7
16
21
37

22
22
20
17
24
13
18

25
17

19
19
21
20
23

23
17
33
11
14

22
30
37
42
51
37
31
48
53
36
43
37

33
36
39
42
37
50
40

41
35

45
43
41
36
25

32
49
45
49
43

5
24
16
4
14
3
17
14
12
19
19
4

20
14
8
8
12
9
17

13
13

16
14
15
10
11

11
14
11
18
19

6
3
4
2
2
1
6
1
6
12
5
2

1
3
3
8
3
7
7

4
5

8
5
3
4
2

4
3
11
18
6

14
17
13
28
19
33
26
23
20
13
8
13

18
20
25
25
18
18
14

11
25

6
15
15
24
34

24
13
—
2
14

2
3
2
11

2
2
—
2
3
3
7

6
1
1
—
3
3
3

3
3

3
2
2
4
3

3
2
—
—
3
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TABLA 18 (continuación)

Calificación de la situación política española actual:

*i

Estudios:
Menos de primarios ... (476) 1 17 30 14 4 31 3
Primarios (407) 4 24 38 13 4 14 3
Bachiller (148) 3 22 47 13 7 7 1
Grado medio (84) 1 20 62 13 1 2 1
Universitarios (59) — 25 57 7 5 3 3

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ... (217) 2 16 29 14 3 31 3
De 19.000 a 35.000 ptas. (385) 2 21 39 12 4 20 2
De 36.000 a 45.000 ptas. (182) 4 21 41 14 7 12 1
De 46.000 a 65.000 ptas. (102) 1 18 51 20 1 7 2
Más de 66.000 pesetas. (74) 1 23 58 11 4 2 2
No contesta (220) 2 23 35 10 6 21 3
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TABLA 19

Visión de la situación política española futura:

K3

2
O
E

-o i cu
tí

O

TOTAL (1.180)

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva ,
Aragón
Catalano-Balear ,
Levante
Andalucía occidental ..
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h.
De 2.001 a 10.000 h.
De 10.001 a 50.000 h.
De 50.001 a 100.000 h.
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:

Hasta 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años ... ...

Religiosidad:

Católico practicante ...
Católico no practicante.
Creyente otra religión.
No creyente
Indiferente

34 18 31

(125)
(102)
(105)
(47)
(94)
(137)
(102)
(89)
(86)
(129)
(118)
(46)

(91)
(237)
(219)
(12)
(243)
(94)
(282)

(546)
(631)

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

(673)
(358)
(9)
(44)
(78)

20
5
5
—
1
—
3
2
1
3
6
9

4
6
6

5
2
4

6
4

4
6
5
5
4

5
5
22
5
4

38
33
43
28
23
26
29
37
24
43
43
47

33
27
32
33
39
29
41

42
28

41
36
37
31
26

34
36
22
43
32

14
23
14
21
13
15
17
20
29
18
20
17

17
15
16
17
17
30
20

20
17

24
20
17
18
12

15
21
11
34
22

5
6
11
11
10
4
10
3
5
11
11
4

4
8
5
8
7
9
10

6
9

8
7
9
7
7

7
9
11
9
10

3
4
2

3
—
1
—
1
3
2
2

3
2
8
2
—
2

2
2

3
2
3
1
1

2
1
11
2
3

18
28
21
36
49
54
38
38
38
20
14
17

39
40
37
34
27
30
20

22
38

17
28
26
37
47

35
25
23
5
26

2
1
4
4
1
1
2
—
2
2
4
4

3
1
2

3
—
3

2
2

3
1
3
1
3

2
3
—
2
3
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TABLA 19 (continuación)

Visión de la situación política española futura:

tí -2

£ • £ ?
§ tí tí *> 2
•° tí .2 ^ tí o
3i £ *"* tí e n> *" ^
2 ^ £ 'fe J2 2 ° °
§ QQ •£ S § § &. £:

Estudios:

Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)
(220)

3
7
6
2
2

.3
5
7
4
3
6

24
40
44
52
36

29
34
38
40
45
33

16
14
22
23
37

12
18
21
23
27
16

9
6
8
7
3

8
7
7
10
3
8

2
2
3
—
2

2
2
3
—
1
2

44
29
17
12
15

43
32
23
21
19
32

2
2

4
5

4
1
1
3
3
3
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TABLA 20

Calificación de la situación económica general del país

£ o

.o

o o

T O T A L ... (1.180) 11 33 33 14

Región:

Galicia-Asturias (125) 1 11 38 28 10 10 2
Castilla la Vieja (102) 2 13 34 28 & 13 1
Castilla la Nueva (105) 2 14 32 35 10 5 2
Aragón (47) — 13 46 26 6 9 —
Catalano-Balear (94) — 5 54 30 5 5 1
Levante (137) 1 21 36 24 6 12 —
Andalucía occidental ... (102) — 14 25 32 23 5 1
Andalucía oriental (89) 1 7 34 46 10 2 —
Vascongadas (86) — 4 29 45 13 7 2
Madrid (129) — 2 19 36 40 1 2
Barcelona (118) — 13 24 33 24 5 1
Canarias (46) — 15 39 37 7 2 —

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (91) 1 10 39 33 3 14 —
De 2.001 a 10.000 h. (237) 1 16 33 34 7 7 2
De 10.001 a 50.000 h. (219) 1 11 37 28 24 8 1
De 50.001 a 100.000 h. (12) — — 33 42 8 17
De 100.001 a 400.000 h. (243) 1 13 35 35 10 5 1
De 400.001 a 1.000.000 h. (94) — 9 39 31 18 3
Más de 1.000.000 h. ... (282) — 7 25 34 29 4 1

Sexo:

Hombre (546) 1 10 38 33 13 4 1
Mujer (631) 1 12 29 32 16 9 1

Edad:

Hasta 25 años (204) 1 8 31 38 18 2 2
De 26 a 35 años (269) 1 8 36 33 18 3 1
De 36 a 45 años (234) 1 13 35 31 16 4 —
De 46 a 60 años (284) 1 13 33 33 12 7 1
Más de 60 años (183) 1 12 28 28 9 19 3

Religiosidad:
Católico practicante ... (673) 1 14 32 31 12 8 2
Católico no practicante. (358) 1 7 35 35 17 4 1
Creyente otra religión. (9) — 11 33 45 11 — —
No creyente (44) — 5 23 40 32 — —
Indiferente (78) — 8 37 33 17 4 1
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TABLA 20 (continuación)

Calificación de la situación económica general del país

Estudios:

Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas ...
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas.
No contesta

i
(476)
(407)
(148)

(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)

(74)
(220)

bu
en

a
M

uy

1
1

1
—

1
1
1

—
—

1

á

13
12
5
7
5

11
12
11
6
7

13

is
fa

c-
In

sa
t

to
ri

a

27
38
32
41
32

30
34
39
39
34
24

.2

1

33
31
44
31
27

33
33
29
45
30
31

M
uy

13
13
18
17
31

11
14
16
8

28
18

ab
e

1

12
4
1
1
3

12
6
3
1
1

11

o
n

te
st

a
 

1

o
o

1
1

2
2

2
1
1
1

—
2
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TABLA 21

Opinión sobre el futuro económico del país en relación con el presente

TOTAL Igual Peor Mejor
No No

sabe contesta

TOTAL (1.180) 15 12 51 21 1

Región:

Galicia-Asturias (125) 13 9 60 17 1
Castilla la Vieja (102) 19 9 50 21 1
Castilla la Nueva (105) 11 16 60 12 1
Aragón (47) 19 11 47 23 —
Catalano-Balear (94) 10 13 38 38 1
Levante (137) 19 8 45 27 —
Andalucía occidental (102) 12 16 45 26 1
Andalucía oriental (89) 23 9 59 9 —
Vascongadas (86) 19 9 41 29 2
Madrid (129) 12 16 55 16 1
Barcelona (118) 19 18 47 14 2
Canarias (46) 9 11 63 17 —

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h.
De
De
De
De

2.001 a
10.001 a
50.001 a

100.001 a

10.000 h.
50.000 h.

100.000 h.
400.000 h.

De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h

(91)
(237)
(219)
(12)

(243)
(94)

(282)

14
13
11
42
18
19
17

18
8

12

12
9

16

36
56
50
33
52
52
50

32
22
26
25
16
20
16

Sexo:

Hombre.
Mujer ..

(546)
(631)

18
13

12
12

54
49

15
25

Edad:

Hasta 25 años ..
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

(204)
(269)
(234)
(284)
(183)

19
17
15
13
14

16
14
11
12
8

53
52
55
49
45

10
17
18
26
31

Religiosidad:

Católico practicante (673) 13 10 53 23
Católico no practicante... (358) 18 13 52 16
Creyente otra religión ... (9) 11 22 33 34
No creyente (44) 34 9 43 14
Indiferente (78) 12 23 46 18
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TABLA 21 (continuación)

Opinión sobre el futuro económico del país en relación con el presente

No No
TOTAL Igual Peor Mejor sabe contesta

Estudios:

Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios

Ingresos:

Hasta 18.000 pesetas
De 19.000 a 35.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
Más de 66.000 pesetas ...
No contesta

(476)
(407)
(148)
(84)
(59)

(217)
(385)
(182)
(102)
(74)

(220)

14
14
18
13
31

14
17
14
19
23
11

14
11
10
10
7

12
12
13
13
8
12

42
56
60
63
48

49
51
55
54
58
46

28
18
12
13
14

24
19
18
13
11
29

2
1

1

1
1

1
—
2
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TABLA 22

Escala de ideología política

2
8

1

tr
et

i

H
W

1

xi
er

O*
Izquierda

2 3

o

§)

4

Derecha
2 o

No
sabe

No
contesta

263

TOTAL
Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano-Balear
Levante . . ..
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2 000 h
De 2.001 a 10.000 h
De 10.001 a 50.000 h
De 50 001 a 100 000 h.
De 100.001 a 400.000 h
De 400 001 a 1000.000 de h
Más de 1 000 000 de h

Sexo;
Hombre
Mujer

(1 180)

(125)
. . (102)

(105)
. ... (47)
. ... (94)

(137)
(102)

. ... (89)
(86)

(129)
(118)
(46)

(91)
(237)

. ... (219)
(12)

(243)
. ... (94)

(282)

(546)
(631)

9 19

5
3
9
2

15
6
9
5

12
19
14
4

4
5

11
8
8
4
3

12
6

21
12
14
13
28
16
15
18
21
15
36
26

18
15
17
25
20
17
16

28
12

25

38
19
27
23
25
21
27
21
28
20
35
33

14
24
22

33
27
26

23
27

10
18
3

3
4
5
6
4
5
3
2

7
6
4
25
7
4
4

22

22
20
24
43
16
36
28
32
20
10
7
18

21
27
35
42
19
19
10

12
30

13

11
17
16
19
12
12
11
14
8
25
3
9

28
14
9

6
22
14

13
13



TABLA 22 (continuación)

Escala de ideología política

8
Izquierda g

2 3 4

Derecha

2 o
No

sabe
No

contesta

Edad:
Hasta 25 años (204)
De 26 a 35 años (269)
De 36 a 45 años (234)
De 46 a 60 años (284)
Más de 60 años (183)

K> Religiosidad:
4± Católico practicante (673)

Católico no practicante (358)
Creyente otra religión (9)
No creyente (44)
Indiferente (78)
Estudios:
Menos de primarios (476)
Primarios (407)
Bachiller (148)
Grado medio (84)
Universitarios (59)

Ingresos:
Hasta Í8.000 pesetas (217)
De 19.000 a 35.000 pesetas (385)
De 36.000 a 45.000 pesetas (182)
De 46.000 a 65.000 pesetas (102)
Más de 66.000 pesetas (74)
No contesta (220)

1
3

16
4

5
3
1
4
1
2

22
9
6
7
4

3
13
22
43
22

3
8

20
20
24

36
25
16
19
10

12
31
11
20
36

4
24
30
21
27

13
29
40
41
53
21

15
30
35
24
19

28
25
44

7
9

22
31
22
24
22

21
27
33
38
19
16

5
4
7

14
5

7
7
5
4

15
10

12
16
19
26
39

30
12
11
2
6

38
15
5
5
8

36
23
12
5
7

27

11
11
12
16
15

13
12
11
7

17

15
14
10
12
3

18
10
9
8
3

23



TABLA 23

Ideología política izquierda-derecha

1

2

3

4

5

6

7

NS

NC

Total

2-
X

IM
97

6

2

5

9

43

13

7

4

3

14

(1.071)

12
-X

II
-1

97
6

1

4

9

31

10

5

7

17

16

(949)
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